Stručný návod na prácu so systémom elektronického zberu

 štatistických údajov pre MDV SR 
Vážený respondent/ respondentka, 

Po vstupe do systému elektronického zberu štatistických údajov na webovej stránke Výskumného ústavu spojov, n.o http://www.vus.sk/ Elektronický zber údajov (vstup do systému), priamy link http://www.vus.sk/statistika/ sa Vám po zadaní IČO Vašej spravodajskej jednotky a prístupového hesla, zobrazí na obrazovke názov Vašej spravodajskej jednotky, Vaše kontaktné údaje a  aktívne moduly štatistického formulára EKSS (MDV SR) 1-02 o elektronických komunikačných sieťach a službách. 
V práci so systémom elektronického zberu štatistických údajov nie je možné ďalej pokračovať bez vyplnenia údajov označených hviezdičkou.

Moduly štatistických výkazov vyplňte podľa toho, ktoré elektronické komunikačné siete a služby Vaša spravodajská jednotka poskytuje. Každý modul kopíruje presne papierovú predlohu štatistického formulára, požadované údaje zapisujte do stĺpca „Stav na konci sledovaného obdobia“. Na konci každého modulu je umiestnená ikona „Metodické vysvetlivky“, po kliknutí na ikonu sú  k dispozícii metodické vysvetlivky k danému modulu. 

Vpravo, v stĺpci „Stav modulu“ sa zobrazuje, či bol príslušný modul už vypĺňaný, t.j. či obsahuje nejaké údaje. Stav „prázdny“ znamená, že modul žiadne údaje neobsahuje. Po vyplnení údajov v modulu a za predpokladu, že údaje budete ešte dopĺňať a upravovať, ich uložíte kliknutím na ikonu „Uložiť“. Ak považujete údaje za definitívne, kliknutím na ikonu „Uložiť a podpísať“ údaje v modulu uložíte. Ak vyplnený modul len uložíte a vrátite sa k prehľadu modulov, zobrazí sa Vám s označením „Rozpracovaný“. Ak ho uložíte a podpíšete, modul sa zobrazí ako „Podpísaný“. 
Je potrebné kliknutím na ikonu „Uložiť a podpísať“ uložiť aj nevyplnené moduly s nulovými hodnotami. V prípade potreby je možné si vyplnený modul kliknutím na ikonu „Výstup pre tlač“ vytlačiť na tlačiarni. Po vyplnení všetkých modulov a ich podpísaní sa zo systému odhláste.

Správca systému má prístup k podpísaným modulom a má možnosť skontrolovať údaje a posúdiť, či sú vyplnené správne. Ak s údajmi súhlasí, modul uzamkne. Či sa Vaše údaje dostali do sumárnych výsledkov zistíte, keď budú všetky vyplnené a podpísané moduly v štatistickom výkaze označené ako „Zamknuté“. Ak má správca systému pochybnosti o vyplnených údajoch, oznámi Vám to prostredníctvom elektronickej pošty alebo telefonicky. Vtedy je Vašou povinnosťou údaje opraviť,  modul opätovne uložiť a podpísať. 

V prípade potreby Vám informácie poskytne: 

Ing. Ján Tuška , tel.048/4324126, email: Jan.Tuska@vus.sk
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